



В Минеральных Водах перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении ряда преступлений в отношении малолетнего пасынка

Минераловодским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Минеральные Воды, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), п. «в» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью). По версии следствия, 9 марта 2009 года мужчина, воспользовавшись отсутствием дома своей сожительницы, на почве возникших неприязненных отношений нанес удар кулаком по лицу ее 11-летнему сыну, от чего мальчик упал со стула на пол. После этого злоумышленник подошел к пасынку и ударил его ногой в живот. Полученные мальчиком телесные повреждения в виде тупой травмы живота, множественных ран правой доли печени, сопровождавшихся внутрибрюшным кровотечением, квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред его здоровью. Кроме того, с мая 2010 года по ноябрь 2012 года обвиняемый неоднократно причинял своему пасынку телесные повреждения, повлекшие легкий и средней тяжести вред его здоровью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690349>